

Отчет фонда Март 2020



Катя Сергеева. После автоаварии не ходит. Оплачена коляска с электроприводом для активной жизни и самостоятельных прогулок.

Собрано
9 338 609 рублей

Расходы составили
9 264 309 рублей

Помощь получили
61 человек

Вот что вы помогли сделать

Помогли

2 детям с врожденным пороком сердца.

Купили

15 тренажеров для детей с ДЦП.

Помогли еще

24 больным другими заболеваниями

Помогли

6 детям пройти обследования и составить план лечения.

Обеспечили лекарствами

2 детей с муковисцидозом

Поддержали

4 малоимущие семьи и 8 отличников из многодетных семей

Благодаря безадресным пожертвованиям*

Помощь получили 5 детей

- ☀ Трое детей с ДЦП получили прогулочные коляски и теперь смогут гулять и ездить на лечение.
- ☀ Одна коляска активного типа станет для страдающей ДЦП школьницы верным спутником на уроках и подарит возможность быть самостоятельной.
- ☀ Хорошая и удобная парта, разработанная с учетом потребностей ребенка с ДЦП, будет помогать учиться одной из подопечных фонда.

Помоги.Орг в СМИ



История одного подопечного опубликована на страницах

газеты «Комсомольская правда»



Размещено интервью с директором фонда Саррой Нежелской

на сайте «Агентства социальной информации»



а также ее первая статья

на сайте журнала «Сноб»

*пожертвованиям, переданным на уставные цели фонда, регулярным пожертвованиям и СМС-пожертвованиям

СПАСИБО!